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Zwei Partien der Werkselfen im Januar 2017 müssen verlegt werden
Auch wenn die Handball-Bundesliga der Frauen aufgrund der anstehenden Europameisterschaft in Schweden pausiert, wird im Hintergrund bei allen Vereinen gearbeitet. So werden gleich zwei Spiele der Werkselfen im Januar 2017 verlegt. Dabei handelt es sich zum einen um die Partie bei der SG BBM Bietigheim und dem Heimspiel gegen die HSG Bad Wildungen Vipers.

Aufgrund der im Januar anstehenden Gruppenspiele im EHF-Cup muss die Partie der Werkselfen bei der SG BBM Bietigheim verlegt werden. Ursprünglich sollte die Partie am 07. Januar stattfinden, nun wird die Partie auf Mittwoch, 18. Januar 2017 verlegt. Der Anwurf erfolgt um 20 Uhr in der Sporthalle am Viadukt in Bietigheim-Bissingen.

Auch das Heimspiel der Werkselfen gegen die HSG Bad Wildungen Vipers muss verlegt werden. Die Verantwortlichen des Handball-Bundesligisten reagierten damit auf die offizielle Terminierung der Partie zwischen dem Bayer 04 Leverkusen und Hertha BSC Berlin durch die Deutschen Fußballliga (DFL). „Am Sonntag wäre die Zufahrt zur Ostermann-Arena aufgrund des Spieles in der BayArena nicht möglich gewesen. Deshalb haben wir die Partie auf Samstagabend vorverlegt. Ein Dankeschön auch an unsere Volleyballerinnen, die ihr Spiel gegen den RC Sorpesee von 19.30 Uhr auf 14.30 Uhr vorverlegt haben“, sagte Jutta Ehrmann-Wolf. Die Partie gegen das Team aus Hessen findet nun am Samstagabend, 21. Januar 2017 statt. Der Anwurf erfolgt um 20 Uhr in der Ostermann-Arena.
Hinweis: Fehlt Fotomaterial vom TSV Bayer Leverkusen? Bildmaterial von den Elfen findet man unter www.elfen-fotos.de. Diese Bilder können bei Verwendung des Hinweises: "Ralf Kardes, Werkselfen" honorarfrei für journalistische Zwecke genutzt werden.
Mit freundlichen Grüßen
Renate Wolf
TSV Bayer 04 Leverkusen e.V.
Handball-Abteilung
Geschäftsführerin
Kalkstrasse 46
D-51377 Leverkusen
fon +49 214 87604-150
fax +49 214 87604-159
mobil:  +49 160 53 40 117
e-mail: wolf-renate@t-online.de
www.werkselfen.de
www.facebook.com/bayerelfen
