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Jill Meijer kommt aus Celle und bildet mit Kim Braun das Duo auf der linken Außenbahn 
Für die linke Außenbahn haben sich die Werkselfen mit der jungen, talentierten Jill Meijer verstärkt. Dort bildet die 21-Jährige gemeinsam mit Kim Braun ein Duo. Die gebürtige Amsterdamerin erhält einen Einjahresvertrag bis zum 30. Juni 2018 und kommt vom Ligakonkurrenten SVG Celle nach Leverkusen.

Am Mittwoch ging es für Jill Meijer, die am 20. Mai ihren 21. Geburtstag feierte, in ihre Heimat nach Amsterdam. Vor der Fahrt in die niederländische Metropole wurde der Wechsel zum TSV Bayer 04 Leverkusen unter Dach und Fach gebracht. „Ich freue mich sehr auf die Herausforderung in Leverkusen“, erklärte die niederländische Juniorennationalspielerin. „Ich möchte mich in der neuen Saison persönlich weiterentwickeln und mit der Mannschaft den bestmöglichen Platz in der Bundesliga erzielen.“
Honorarfreie Pressefotos stehen Ihnen bei Anbringung des Copyrightvermerkes "Foto: Ralf Kardes" auch unter Elfen-Fotos.de zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
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