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Teamgeist gegen Leukämie: Werkselfen kehren nach Wittlich zurück

Am Mittwoch kehrte Renate Wolf mit den Bundesliga-Handballerinnen vom TSV Bayer 04 Leverkusen im Rahmen ihres Trainingslagers in Saarbrücken nach Wittlich zurück. Dort stand am Abend nicht nur ein weiteres Testspiel gegen die dortige HSG auf dem Programm: Die Elfen nahmen zuvor an der Typisierungsaktion unter dem Motto „Teamgeist gegen Leukämie“ teil. Diese hatte Gastgeber HSG Wittlich neben dem Benefizspiel gegen die Werkselfen für eine an Leukämie erkrankte Jugendspielerin organisiert.

„Heute stand der Handball nicht im Vordergrund sondern die Typisierungsaktion. Natürlich haben wir diese Aktion der HSG Wittlich gerne unterstützt und konnten so einen Beitrag dazu leisten, dass diese Aktion positiv angenommen wurde. Wir hoffen, dass ein geeigneter Spender gefunden wird“, sagte Renate Wolf nach dem Spiel im Eventum Wittlich.

Die Werkselfen gewannen das Benefizspiel bei der HSG Wittlich am Mittwoch klar mit 50:15 (24:6). Für die A-Jugendliche Jennifer Souza war das Spiel am Mittwochabend eine Rückkehr an ihre alte Wirkungsstätte. 2015 wechselte die Linksaußen von der HSG Wittlich nach Leverkusen und trägt seitdem das Trikot mit dem Bayer-Kreuz. Souza konnte sich gleich sechsmal in die Torschützenliste eintragen. Das letzte Tor der Elfen erzielte die jüngere Schwester von Jennifer Souza, Angelina – sie verwandelte einen Siebenmeter.

Nach dem Spiel ging es für die Mannschaft von Renate Wolf zurück nach Saarbrücken, wo man sich noch bis Freitag auf die kommende Spielzeit vorbereitet. Am 09. September starten die Werkselfen mit einem Auswärtsspiel beim Deutschen Meister SG BBM Bietigheim in die Saison 2017/2018.
Pressemitteilungen sowie honorarfreie Pressefotos stehen Ihnen - bei Anbringung des Copyrightvermerkes "Foto: Ralf Kardes" - unter Elfen-Fotos.de zur Verfügung.
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