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Elfen beweisen bei der HSG Bensheim/Auerbach Moral und landen am Ende ersten Auswärtssieg

Der erste Auswärtssieg der Saison 2017/2018 ist unter Dach und Fach. Die Elfen konnten einen 22:19 (12:10)-Erfolg beim Aufsteiger HSG Bensheim/Auerbach einfahren. Dabei bewies die Mannschaft Moral und drehte nach einem 1:7 Rückstand die Partie. Erfolgreichste Torschützin im Team der Elfen war Nationalspielerin Jenny Karolius, die acht Treffer erzielte.

1:7 lag die Mannschaft von Renate Wolf nach vierzehn Minuten zurück, doch Dank eines 7:0-Laufes innerhalb von nur acht Minuten drehte die Mannschaft um Kapitänin Jenny Karolius die Partie und ging in der 22. Minute mit 8:7 erstmals in Führung. In dieser Phase konnte sich Nachwuchshoffnung Vanessa Fehr mit einigen sehr guten Aktionen auszeichnen. Nun war die Mannschaft präsent und kämpfte fortan um jeden Zentimeter Boden. Folgerichtig ging man mit einer 12:10-Führung in die Halbzeitpause.

Auch im zweiten Durchgang sahen die 950 Zuschauer in der Bensheimer Weststadthalle ein kampfbetontes Spiel. Beim Spielstand von 15:15-Unentschieden sorgten die Treffer von Amelie Berger, Kim Berndt und Jenny Karolius für die 18:15-Führung der Elfen. In der Schlussphase sorgte vor allem Nationaltorhüterin Katja Kramarczyk mit vier gehaltenen Siebenmetern für den notwendigen Rückhalt. Außerdem überzeugten neben den beiden Nationalspielerinnen Neuzugang Marija Gedroit, Kim Berndt und vor allem Anna Seidel, die auf allen Positionen wirbelte.

„Mit den beiden Punkten bin ich natürlich zufrieden, auch mit der Moral meiner Mannschaft. Nach einem 1:7-Rückstand so zurückzukommen, ist nicht selbstverständlich“, sagte Renate Wolf nach dem Spiel. „Beide Torhüterinnen zeigten heute eine starke Leistung. Vanessa Fehr konnte zahlreiche gute Möglichkeiten von Bensheim zunichtemachen und Katja Kramarczyk parierte gleich vier Siebenmeter der HSG.“

Nach der nun anstehenden Länderspielpause geht es am 7. Oktober mit dem Spiel beim TV Beyeröhde in der 2. Runde um den DHB-Pokal weiter. In der Bundesliga treffen die Elfen in der heimischen Ostermann-Arena am 11. Oktober um 19.30 Uhr auf den Buxtehuder SV.

Statistik:

HSG Bensheim/Auerbach: Jessica Kockler, Pauline Radke – Anja Ernsberger, Rafika Ettaqi, Ivana Sazdovski, Vidana Halilovic, Caroline Thomas (3), Martha Logdanidou (1), Sanne Hoekstra (1/1), Larissa Platen, Lisa Friedberger (3/1), Meret Freriks, Sarah van Gulik (5), Julia Maidhof (1), Bogna Sobiech (5)

TSV Bayer 04 Leverkusen: Katja Kramarczyk, Vanessa Fehr – Zivile Jurgutyte, Anna Seidel, Kim Braun, Franziska Mietzner, Mia Zschocke (2), Sally Potocki (1), Jenny Karolius (8), Marija Gedroit (4), Jill Meijer, Kim Berndt (2), Anne Jochin, Amelie Berger (3), Jennifer Rode (2), Elaine Rode

Schiedsrichter: Maike Merz und Tanja Schilha

Zeitstrafen: HSG: 4 (2x 2 Minuten) – TSV: 2 (1x 2 Minuten)

Siebenmeter: HSG: 5/2 – TSV: 3/0

Spielfilm: 2:1, (1.), 3:1 (6.), 5:1 (9.), 7:3 (15.), 7:7 (20.), 8:10 (25.), 10:12 (Halbzeit) – 10:13 (31.), 14:14 (37.), 15:17 (40.), 15:18 (46.), 17:20 (50.), 18:22 (54.), 19:22 (Endstand)
Zuschauer: 950
Pressemitteilungen sowie honorarfreie Pressefotos stehen Ihnen - bei Anbringung des Copyrightvermerkes "Foto: Ralf Kardes" - unter Elfen-Fotos.de zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
Renate Wolf
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