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Werkselfen wollen in Bensheim das Viertelfinale um den DHB-Pokal erreichen

Nach der Nationalmannschaftspause geht es für die Elfen am Samstagnachmittag (17.30 Uhr, Weststadthalle Bensheim) mit der Partie im Achtelfinale um den DHB-Pokal beim Ligakonkurrenten HSG Bensheim/Auerbach weiter. Die Partie wird vom Schiedsrichtergespann Julian Köppl und Denis Regner geleitet.

„Pokalspiele sind immer etwas Besonderes“, sagt Renate Wolf mit Blick auf das Duell in Südhessen. „Wir wollen eine Runde weiterkommen, wissen aber auch, dass uns in Bensheim keine einfache Aufgabe erwartet.“

Ende September setzten sich die Elfen Im Ligaspiel mit 22:19 beim Aufsteiger durch, verpassten aber die Anfangsphase. Und lagen nach dreizehn Minuten mit 1:7 im Rückstand. „Wir sind also gewarnt und müssen diesmal von Beginn an hellwach sein“, sagt Cheftrainerin Renate Wolf, die weiterhin auf Jenny Karolius verzichten muss und um den Einsatz von Katja Kramarczyk und Jennifer Rode, die beide verletzt von der Nationalmannschaft zurückkehrten, bangt.
Pressemitteilungen sowie honorarfreie Pressefotos stehen Ihnen - bei Anbringung des Copyrightvermerkes "Foto: Ralf Kardes" - unter Elfen-Fotos.de zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
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TSV Bayer 04 Leverkusen e.V.
Handball-Abteilung
Geschäftsführerin
Kalkstrasse 46
D-51377 Leverkusen
fon +49 214 87604-150
fax +49 214 87604-159
mobil:  +49 160 53 40 117
e-mail: wolf-renate@t-online.de
www.werkselfen.de
www.facebook.com/bayerelfen
