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HANDBALL HILFT! – Das Erlebnis-Jubiläum

Vom heutigen Donnerstag an bis zum dritten Advent, dem 17. Dezember 2017, besteht die Chance, auf der Online-Auktionsplattform eBay um einmalige Erlebnisse mit zu bieten: Für den guten Zweck bieten die Clubs des Profi-Handballs, Prominente aus der Handballwelt, weitere Partner des Handballs sowie Medien und Verbände im Rahmen von HANDBALL HILFT! individuelle „Erlebnis- und Souvenir-Pakete“ an. Die Auktionen der Initiative HANDBALL HILFT! zugunsten der Deutschen Krebshilfe finden damit zum zehnten Mal statt.

Auch dieses Jahr sind wieder exklusive Spieltagserlebnisse mit VIP-Extras und Begegnungen mit den Profis im Angebot. Jeder Handballinteressierte wird in der langen Liste der rund 80 Versteigerungen fündig. Über den Zugang zu sonst verschlossenen Bereichen hinter den Kulissen und persönliche Begegnungen mit Stars hinaus, sind bei den Auktionen immer auch Unikate wie beispielsweise handsignierte Bälle und personalisierte Team-Trikots inklusive.

Auch die Elfen aus Leverkusen haben sich für HANDBALL HILFT! eine ganz besondere Auktion einfallen lassen und ermöglichen ein Torwarttraining mit Andreas Thiel und Katja Kramarczyk, die bei den bisherigen Spielen der DHB-Auswahl bei der Heim-Weltmeisterschaft mit starken Leistungen glänzen konnte. Neben dem Training zählen auch zwei VIP-Karten für ein Bundesliga-Heimspiel der Elfen zum Paket, was ersteigert werden kann. 

Die Erlöse der Auktionen gehen vollständig an die Deutsche Krebshilfe. Der Erfolg der größten Charity-Initiative des deutschen Handballs ist beeindruckend – und jeder Bieter trägt seinen Teil zu diesem Erfolg bei! Die Elfen sind langjähriger Partner dieser Aktion und unterstützen die Deutsche Krebshilfe bereits im sechsten Jahr.

Alle Auktionen finden Sie unter www.handball-hilft.de
Pressemitteilungen sowie honorarfreie Pressefotos stehen Ihnen - bei Anbringung des Copyrightvermerkes "Foto: Ralf Kardes" - unter Elfen-Fotos.de zur Verfügung.
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