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Werkselfen empfangen Borussia Dortmund

Am Sonntagnachmittag kommt es in der Handball Bundesliga Frauen (HBF) zum Derby zwischen den Werkselfen und Borussia Dortmund. Das NRW-Duell wird um 16 Uhr vom Schiedsrichtergespann Grobe & Kinzel in der Ostermann-Arena angepfiffen.

Die Handball Bundesliga Frauen (HBF) ist in dieser Saison recht ausgeglichen: Gerade einmal drei Minuspunkte trennen die sechs Teams, die die Ränge 3 bis 8 belegen. Dritter ist aktuell der Buxtehuder SV mit 26:12 Zählern, Achter sind die Werkselfen aus Leverkusen mit 21:15 Punkten.

Bereits wenige Tage vor dem Duell gegen Dortmund weiß Renate Wolf, dass sie in Elaine Rode, Anouk van de Wiel und Marija Gedroit auf drei Spielerinnen verzichten muss. Da die Juniorelfen am Sonntagnachmittag fast zeitgleich ihr Viertelfinal-Hinspiel bei der SG BBM Bietigheim bestreiten, kann die Cheftrainerin personell auch nicht nachlegen.

„Egal, wie wir am Sonntag aufgestellt sind, brauche ich eine Mannschaft, die mit Leidenschaft in die Partie geht und den Sieg erkämpft“, sagt Renate Wolf, die allerdings auch die 19:26-Hinspielniederlage bei Borussia Dortmund nicht vergessen hat. „Damals hat mein Team einheitlich einen schlechten Tag erwischt.“

Eine weitere gute Nachricht kann Renate Wolf auch bei den Personalplanungen vermelden: Kreisläuferin Jenny Karolius bleibt auch weiterhin eine Elfe und wird ihren Vertrag um ein weiteres Jahr bis zum 30. Juni 2019 verlängern.
Honorarfreie Pressefotos stehen Ihnen bei Anbringung des Copyrightvermerkes "Foto: Ralf Kardes" auch unter Elfen-Fotos.de zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
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