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Nächster Halt der Werkselfen: Turnier um das "Oldenburger Wunderhorn"
Nach einem intensiven Trainingslager im niederländischen Zwartemeer nahe der deutschen Grenze steht für die Bundesliga-Handballdamen des TSV Bayer 04 Leverkusen nun am Wochenende die nächste Herausforderung mit der Teilnahme am traditionellen Turnier des VfL Oldenburg um das "Oldenburger Wunderhorn" bevor. Wunderhorn?? Genau... Hierbei geht es um ein spätmittelalterliches Trinkgefäß, eine Fee und einen Grafen - also weniger um Handball. Dafür darf der Sieger der Veranstaltung am Ende ein Schluck aus einer angenommenen Kopie des Wunderhorns nehmen und auf das Übertragen von magischen Kräften hoffen.

Die Juniorelfen haben sich am vergangenen Wochenende in die Vorreiterrolle begeben und das Oldenburger Nachwuchsturnier gewonnen. Ob es dann auch für die "großen Elfen" reicht, bleibt freilich abzuwarten. Bei der insgesamt dritten Teilnahme der Leverkusenerinnen werden zunächst einmal andere Dinge im Vordergrund stehen, unter anderem weiteres Team-Building und das Verinnerlichen spieltaktischer Angelegenheiten. 

Bayer 04 wird bereits am Samstagmorgen, 9.30 Uhr, mit der Partie gegen den dänischen Erstligisten Skanderborg Handbold ins Turnier einsteigen. Weitere Gruppengegner werden im Verlauf des Samstags Turnierfavorit BVB 09 Dortmund und der Zweitligist Werder Bremen sein. In der anderen Gruppe treffen die beiden Erstligisten VfL Oldenburg und HSG Blomberg-Lippe, der LK Zug aus der Schweiz und das schwedische Spitzenteam H 65 Höör (Challenge-Cup-Sieger 2014) aufeinander. Am Sonntag stehen dann die Halbfinals und die Platzierungsspiele an.

Honorarfreie Pressefotos stehen Ihnen bei Anbringung des Copyrightvermerkes "Foto: Ralf Kardes" auch unter Elfen-Fotos.de zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen
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